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        Wg rozdzielnika 
 
 W związku z pytaniem przesłanym przez jednego z Wykonawców zainteresowanego 
złoŜeniem oferty na wykonanie projektu przebudowy drogi powiatowej nr 1918D w Długołęce 
od torów PKP w kierunku Kamienia, w zakresie poszerzenie i wzmocnienie nawierzchni,  
w miejscowości – budowa chodników i odwodnienia  oraz zatok autobusowych dł. ok. 1700m, 
Zamawiający dokonuje wyjaśnienia zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. 
– Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. Nr 19 poz. 177 z późn. zm). 
 
Pytanie 1 – W pkcie 3.2. i 3.3. SIWZ, gdzie wymienione są dokumenty, które Wykonawca jest 
zobowiązany załączyć do oferty Zamawiający nie Ŝąda informacji z banku o posiadanych przez 
Wykonawcę środkach i zdolności kredytowej Oferenta, natomiast wymienia ten dokument  
w wypisie załączników do oferty w jednym z formularzy. Czy naleŜy przyjąć, ze umieszczenie 
tego w formularzu wynika z przeoczenia? 
Odpowiedź: Wystarczająca będzie akceptacja specyfikacji istotnych warunków zamówienia – 
regulamin udzielenia zamówienia Rozdział I – Instrukcja dla Wykonawców pkt. 4 w której to 
Wykonawca oświadcza, Ŝe znajduje się w sytuacji finansowej zapewniającej wykonanie 
zamówienia. 
Pytanie 2 – W pkcie 3.3. (ppkt f) SIWZ zamawiający Ŝąda dołączenia do oferty kopii umowy 
lub innego dokumentu potwierdzającego zawiązanie konsorcjum. Zgodnie z art. 23 Ustawy 
Prawo Zamówień Publicznych na Wykonawcach wspólnie ubiegających się o udzielenie 
zamówienia publicznego  spoczywa jedynie obowiązek ustanowienia pełnomocnika do 
reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w 
postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, natomiast umowa 
regulująca współpracę tych Wykonawców  moŜe być Ŝądana przez Zamawiającego  tylko  
w sytuacji wybrania oferty wykonawców przez zawarciem umowy w sprawie zamówienia 
publicznego. Czy w związku z tym dołączenie do oferty tylko dokumentu ustanawiającego 
pełnomocnika, nie będzie wystarczające? 
Odpowiedź: Wystarczające będzie załączenie do oferty dokumentu ustanawiającego 
pełnomocnika cześć I – regulamin udzielenia zamówienia Rozdział I – Instrukcja dla 
Wykonawców pkt. 3.3. lit. b). NaleŜy równieŜ dołączyć do oferty oświadczenie, Ŝe  
w posiadaniu Wykonawcy znajduje się umowa potwierdzająca zawarcie spółki lub konsorcjum 
Pytanie 3 – W jakiej postaci powinno być sporządzone oświadczenie, Ŝe w ciągu ostatnich 
trzech lat wykonawca nie wyrządził szkody? 
Odpowiedź: Wykonawca winien sam napisać to w formie osobnego oświadczenia podpisanego 
przez Wykonawcę lub upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy. 
Pytanie 4 – Umieszczenia projektantów, których branŜ Zamawiający wymaga w załączniku  
Formularz kwalifikacyjny i w jaki sposób naleŜy opisać ich doświadczenie zawodowe? 
Odpowiedź: NaleŜy załączyć uprawnienia branŜowe oraz przynaleŜność do Izby InŜynierów  
 
 
Proszę o pisemne powiadomienie Zamawiającego o przyjęciu do wiadomości pytań  
i odpowiedzi z dnia 9 listopada 2006r. z dopiskiem (1). 
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